
Що  змінять  вибори  2019  в
Україні?
За декілька тижнів до виборів складається враження, що після
перемоги певних кандидатів наша країна стане найпривабливішим
місцем у світі, зникнуть усі проблеми й негаразди, а люди
нарешті досягнуть повного щастя. 

 
Але чи насправді цей вибір настільки доленосний? 
 
Певною мірою так. Політики можуть впливати на життя звичайних
людей, від їхніх рішень часом залежать добробут і безпека
громадян.  Тому  прийти  на  вибори  й  віддати  свій  голос   –
відповідальне і необхідне рішення, до якого ми закликаємо. 
 
Але в той самий час не слід переоцінювати важливість таких
подій в нашому житті. Доля людини і її добробут, її фізичне і
духовне  здоров’я  набагато  більше  залежать  від  щоденних
особистих рішень, які приймає сам громадянин, ніж від перемоги
певної постаті чи політичної сили, яку ця постать репрезентує.
Якість нашої праці, гарні взаємини з людьми, виховання дітей
згідно  із  вічними  біблійними  цінностями,  розважливість  у
питанні фінансів, турбота про своє здоров’я, духовна сила під
час випробувань – це не виключно обов’язки Президента України
чи депутатів Верховної Ради. Це мій і твій особистий вибір, це
наш прожитий день, наші рішення і відповідальність. 
 
Слід  проаналізувати  соціальні  проблеми  розвинутих  країн,
кількість  самогубств  і  наркозалежних  у  країнах  з
найпотужнішими  економіками  і  арміями,  щоб  зрозуміти,  що
обставини нашого життя (в тому числі перемога того чи іншого
кандидата чи партії) не мають визначати мій особистий щоденний
вибір, а саме, як прожити відведений мені час.
 
Мій вибір сьогодні: незважаючи на те, як можуть скластися
обставини, сповідувати біблійні цінності та визнавати Ісуса
Христа Спасителем і Господом мого життя, намагатися в щоденній
праці  бути  чесним,  розважливим,  старанним  і  плекати
доброзичливі відносини з людьми. Мій вибір – власним прикладом
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показувати  своїм  дітям,  рідним,  друзям,  що  значить  бути
людиною, яка знає, задля чого живе і вірить, знає силу молитви
і має впевненість у тому, що Господь захищає і благословляє
життя усіх людей доброї волі, які довіряють Йому. Це і є
найважливіший вибір не тільки на 2019 рік, а й на щодень.
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